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A polgári perrendtartás magyarázata. Második kiadás. Irta: 
Dr. Kovács Marcell, ny. kir. kúriai biró. Budapest, 1927. Első 
füzet. A szerző saját kiadása. Kovács Marcell kommentárját nem 
kell kommentálni. Az rég elfoglalta helyét a gyakorlat nélkülöz-
hetetlen és versenytárs' nélküli segédkönyveinek nálunk elég 
gyér sorában. Évek óta érzett hiány volt az első kiadás elfogyta, 
s a szerző hálára kötelez minden praktikust, amikor most köny-
vét az időközben beállott változások feldolgozásával újból köz-
kézre bocsátja. A második kiadás a régi, ismert lelkiismeretesség-
gel és hozzáértéssel feldolgozott anyagon kivül tartalmazza nem-
csak a Pp. életbelépte óta • keletkezett törvények, rendeletek és a 
polgárjogi határozatok tárába felvett elvi határozatok kimerítő 
felsorolását, hanem kiterjeszkedik a Pp. kapcsán kifejlődött 
felSiőbirőSági gyakorlatra és irodalomra, a törvénykezési illeték-
szabályokra és az ezek kapcsán kifejlődött közigazgatási bíró-
sági gyakorlatra, a Ppé.-vel kapcsolatban a végrehajtási jognak 
és az arra vonatkozó bírói gyakorlatnak, a külön bíróságok és 
közigazgatási hatóságok magánjogi hatáskörére vonatkozó jog-
szabályoknak és joggyakorlatnak, végül az ügyvédi és közjegyzői 
rendtartásra vonatkozó fontosa,bb felsőbirósági határozatoknak 
közlésére is. Nem kell bővebben fejtegetni, hogy a munka ily tete-
mes kibővülése mily nagy mértékben növeli annak gyakorlati 
használhatóságát. A terjedelmi arányokra nézve jellemző, hogy 
a most megjjelent első füzetben foglalt az az anyag, amely 
az első kiadásban 62 oldalt tett ki, a jelen második kiadásban 
152 oldalt foglal el. A nagyszabású mű, ha egyszer teljes .lesz, 
kétségkívül egyik di-sze lesz a magyar jogirodalomnak. M. 

Az egyetemi jogtanitás Európa főbb államaiban. Irta: 
Marion Géza debreceni egyetemi tanár. A felső oktatásügyi egye.-
sület kiadása.-A kis füzet a magyarországi reform céljára is-
merteti az európai államokban divó tanulmányi és vizsgarend-
szert. A két alaptípus a teljes tanulmányi szabadságot engedő 
német egyetemi rendszer, a másik a kötelező tárgyakkal és vizs-
gákkal dolgozó francia rendszer. A legtöbb ország átmenetet al-
kot a két tipus között. Szerző kiemeli, hogy ugyan a vizsgáztatási 
rendszer má r nálunk megszokott,, de vigyázni kell, -hogy az örö-
kös vizsgáztatás ne vonja el a tanárokat az előadástól. A köte-
lező doktorátus fenn nem tarthatói, legyen az tisztán tudományos 
fokozat. A különböző jogi pályákra egységes képesítést kiván, a 
közigazgatással foglalkozóknak éppen ugy szüksége van a ma-
gánjogi ismeretekre, mint az igazságszolgáltatás közegeinek. 

A kis füzet mindenesetre értékes anyagot szolgáltat a jogi 
oktatás reformjához. . Sz—i. 

Az 1926. év magánjogi és hiteljogi birói gyakorlata. Dr. Beck 
Salamon és dr. Varannai István összeá l l í tásában, m i n t a Pol-
gári Jog könyvtárának 3-ik száma, megjelent. Ismertetésére leg-
közelebbi számunkban visszatérünk. 

Csehszlovák állampolgárság és községi illetőség. 
összeállították és magyarázatokkal ellátták: Dr. Flóriám, 
Károly és dr. Osváth Gyula. Kassa, 1926. Szerzők saját 
kiadása. Ezt a mi szempontunkból is sokszor — különö-
sen a személyállapotot tárgyazó peres és perenkivüli 
ügyekben — nagyfontosságú joganyagot a Szlovákország-
ban érvényes jog szempontjából ügyesen és lelkiismerete-
sen állították össze a szerzők. Figyelemreméltó a füzet 
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